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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének és Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2005. június 16.-án  17,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott együttes üléséről

Lovasberény Község Önkormányzati

                        Képviselő-testületének

107./2005. (VI. 16.) számú határozata „Lovasberény – Vereb Közoktatási Intézmény Társulási Megállapodás megkötésére és az Általános Iskola átszervezésére”
108./2005. (VI. 16.) számú határozata Lovasberény - Vereb Fogászati alapellátást biztosító Társulási Megállapodás megkötéséről
      

     Vereb Község Önkormányzati

Képviselő-testületének

47./2005. (VI. 16.) számú határozata „Lovasberény – Vereb Közoktatási Intézményi Társulási Megállapodás megkötésére és az Általános Művelődési Központ átszervezésére”
48./2005. (VI. 16.) számú határozata Lovasberény - Vereb Fogászati alapellátást biztosító Társulási Megállapodás megkötéséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének és  Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2005. június 16.-án 17,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott együttes nyílt üléséről.

Jelen vannak Lovasberény Község Önkormányzata részéről:

 
Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet


képviselő

Mong Miklós




képviselő

Südi Tamás




képviselő

Varga László




képviselő

Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Bíró László megbízott jegyző





    Dr. Szekercés Anna ügyvéd
Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő
Jelen vannak Vereb Község Önkormányzata részéről:

 
Molnárné Vajda Julianna      


polgármester    

Kiss Gyula 




alpolgármester
Háder János




képviselő

Nagy János




képviselő

Nagy Károly




képviselő

Szabó István




képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Kurucz Mária jegyző





    Mártonné Jakab Bernadett ÁMK igazgató




    Kratancsikné Szilágyi Teréz igazg.h.

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 2 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 0 fő

Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntötte a képviselő-testületet, vendégeket, valamint Vereb község polgármesterét, jegyzőjét, képviselő-testületét e történelmi napon, mivel olyan döntést készülnek meghozni, ami ennek a két településnek a lakóit polgármestereit, jegyzőit, képviselő-testületeit a jövőben közelebb fogja hozni egymáshoz.
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel Lovasberény Község 10 fő képviselő-testületi tagjából 7 fő képviselő jelen van. 
Molnárné Vajda Julianna polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntött mindenkit.
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel Vereb Község 8 fő képviselő-testületi tagjából 6 fő képviselő jelen van. 
Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntötte Dr. Szekercés Anna ügyvédet, aki a két község polgármesterének, jegyzőjének a segítségére volt abban, hogy megfelelő jogi és tapasztalati háttérrel felruházottan tudjanak ma ülésezni, munkát végezni.


Elmondta, hogy sajnálatos módon az állami finanszírozás olyan helyzeteket eredményezett, hogy a kötelező feladatok egy nagyon fontos szegmensét egy-egy önkormányzat – főleg a kisebb önkormányzatok – saját erőből, jobb színvonalon, ellátni már nem képesek. Ezen helyzet orvoslására ad a törvény olyan lehetőséget, hogy intézmény fenntartási társulásokat lehet létre hozni. Ebben a kérdésben Lovasberény Község Önkormányzatát Vereb Község Önkormányzata megkereste, és elindult egy közös gondolkodás, és vélhetően ma meg fognak állapodni abban, hogy hogyan, mi módon fogják a közoktatást irányítani közösen ki-ki a saját településén, de mégis más formában, más összetételben, más financiális rendszerben.


Javasolta, hallgassák meg Dr. Szekercés Anna ügyvédnő néhány mondatát az intézményi társulással kapcsolatban.
Dr.Szekercés Anna ügyvéd: Elmondta, úgy gondolja, hogy ezzel a közoktatási intézményi társulással Vereb község és Lovasberény község azt az első lépést teszik meg, amelyet minden bizonnyal több is fog követni a jövőben.


A verebi iskola mint intézményi egység ugyan megszűnik, de jogállásában egy nagyon hasonló tagintézményként a településen tovább fog működni, ebből következően sem a szülők, sem a gyermekek semmilyen hátrányt nem szenvednek. Ez egy szolid lépésnek tekinthető.


Az intézményi társulások akkor jelentenek igazi nagy lépést, hogyha egy központi intézményben, úgymond bejárnak a gyerekek, tehát egy helyen, koncentráltan folyik az oktatás. Az állam költségvetési finanszírozás szempontjából ezt a nagyobb lépést finanszírozza, mert a bejáró gyerekek után lényegesen magasabb a finanszírozás, mint hogyha az oktatás tagintézményi szinten ott marad.

Ez most viszonylag egy kis lépés, de nagyon demokratikus lépés lesz.

Elmondta, hogy ez a társulási forma az, amikor a székhely önkormányzata tartja fenn változatlanul az intézményét, a székhely önkormányzat nem szüntet meg, kizárólag átszervez. Az átszervezést az teszi szükségessé, hogy megváltozik az egyszemélyi fenntartó, ez az alapító okiratokat is érinti, mivel a székhely általános iskola a lovasberényi Általános Iskola, és tagintézményt működtet verebi telephellyel, melynek felügyeleti szerve Lovasberény Község Önkormányzata.

Költségvetést érintő kérdésekben egyetértő döntést kell hozni, a társulási megállapodás az önkormányzati tulajdonokat tiszteletben tartja.


Elmondta még, hogyha bármelyik önkormányzat úgy gondolja, hogy mégsem működik jól ez a társulás, akkor azt fel is lehet mondani, közös megegyezéssel is meg lehet szüntetni, szolgalmi időn kívül július1 és augusztus 1 közötti időben.


Közölte, hogy mindkét testületnek egyrészt azonos, másrészt eltérő döntéseket kell hoznia. Az azonos döntés az, hogy akarnak társulni és ezt a társulási megállapodást ilyen formában, vagy megállapodott változtatással elfogadják, és ha ez egybehangzó, akkor mindegyik önkormányzatnak meg kell hoznia a saját intézményét érintő döntését.


Vereb község Általános Művelődési Központja kap egy új alapító okiratot. Lovasberény község Általános Iskolája kap egy új alapító okiratot a régi hatályon kívül helyezésével.
Heiter Tamás polgármester: Megköszönte Dr.Szekercés Anna ügyvéd tájékoztatását, és ismertette a napirendi pontokat.


Szavazásra tette fel Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy jegyzőkönyv hitelesítőknek mindegyik képviselő-testületből egy-egy képviselőt válasszanak. Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületéből jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Boriné Ág Anna képviselőt.

Szavazásra tette fel Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta, hogy Boriné Ág Anna képviselőHH      legyen a jegyzőkönyv hitelesítő.

Molnárné Vajda Julianna polgármester: Szavazásra tette fel Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

Molnárné Vajda Julianna polgármester: Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületéből jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Háder János képviselőt.


Szavazásra tette fel Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 6 igen szavazattal elfogadta, hogy Háder János képviselőHH      legyen a jegyzőkönyv hitelesítő.

Napirendi pontok:

Nyílt ülés: 
1./ Lovasberény – Vereb Községek Közoktatási Intézményi Társulása
Előadó: Heiter Tamás polgármester 




2./ Társulási Szerződés Fogászati Alapellátás Biztosítására
Előadó: Heiter Tamás polgármester 

1./ Lovasberény – Vereb Községek Közoktatási Intézményi Társulása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza /

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy az Oktatási Bizottság megismerte a megállapodás tervezetet, választ kaptak a kérdéseikre, és azt a határozatot hozták, hogy a II. variációt javasolja elfogadni a képviselő-testületnek.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy Lovasberény Község Önkormányzata részéről javasolja az otthoni ellátás keretében a különleges gyógypedagógiai gondozás és a sajátos nevelési igényű tanuló nappali rendszerű általános iskolai nevelését, oktatását kivenni a szakfeladatok közül.


Ismertette, hogy kedden a Kistérségi Társulási ülésen s Székesfehérvár Többcélú Kistérségi Társulás Intézkedési Tervét 18 települési önkormányzat polgármestere elfogadta. Ebben az Intézkedési Tervben azt is elfogadták, hogy Székesfehérvár Megyei Jogú Város biztosítja a többi gyerekkel, tanulóval együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók ellátását, a beilleszkedési, tanulási nehézségekkel küzdő tanulók segítését…. E feladat ellátásához a Kistérség mind a személyi, mind a tárgyi feltételeket biztosítani fogja, ezért fölöslegesnek tartja az alapító az alapító okiratban szerepeltetni e feladatokat.
Dr.Szekercés Anna ügyvéd: Elmondta, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás most erre pályázott, a Közoktatási Intézkedési Tervet is azért kellett benyújtani, hogy kapjon rá támogatást, így a jövő évtől léphet be az, hogy normatívát is kap. 


Nem lát arra esélyt, hogy ebből az idén bármilyen támogatás lenne, illetőleg, hogy ezt a feladatot a társulás az idén el tudja látni.

Molnárné Vajda Julianna polgármester: Elmondta, hogy ő úgy tudja, a Kistérség nem tart fönn intézményt majd ennek a feladatnak az ellátására. A Verebi Képviselő-testület szeretné ezt az oktatást megtartani és az I. számú tervezetet támogatja.

Felkérte a verebi ÁMK igazgatóját, hogy ismertesse a képviselő-testületekkel a tanári kar észrevételét, valamint Kerekes Erzsébet képviselő levelét, aki személyesen nem tudott eljönni a testületi ülésre.

Máronné Jakab Bernadett ÁMK igazgató: Elmondta, hogy Vereben két éve folyik integrációs fejlesztés, és ezen időszak alatt az integrációban részt vevő gyermekek nagyon sokat fejlődtek. 

A verebi iskolában van fejlesztő pedagógus, aki a sajátos nevelési igényű gyerekekkel foglalkozik. Más iskolákból hoztak szülők gyermekeket erre az oktatásra.

Szeretnék, ha ez a fejlesztés továbbra is megmaradna.


Ismertette Kerekes Erzsébet képviselő levelét, melyet a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmaz.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Közölte, hogy mint képviselő, nem zárkózik el ez elől a lehetőség elől, valahogy el kell látni ezeket a feladatokat.
Máronné Jakab Bernadett ÁMK igazgató: Elmondta, hogy számára az ismertetett intézkedési terv nem zárja ki azt, hogy kis településen sajátos igényű gyermekekkel foglalkozzanak.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, támogatja ezt a javaslatot, mivel Lovasberényben is van több olyan kisgyermek, akiknek szükségük lenne ilyen oktatásra. Dobálódnak ezek a gyerekek, mert az egyik iskola nem akarja fogadni, Fehérvár átirányítja őket.


Úgy gondolja, hogy akár a lovasberényi gyerekek is átjárhatnának Verebre, ha ott megoldott a fejlesztő pedagógus kérdése.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy a sajátos nevelésű tanulók ellátása az könnyebben megoldott, mint az otthoni, illetve a gyógypedagógiai ellátás, mert akkor szakembert, gyógypedagógust kell alkalmazni. 

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki az előterjesztésben a 8.1.6. –ban szereplő otthoni ellátás keretében biztosított különleges ellátás kivételét támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy az előterjesztésből a 8.1.6. –ban szereplő otthoni ellátás keretében biztosított különleges ellátás kivételre kerüljön.
Molnárné Vajda Julianna polgármester: Szavazásra tette fel Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki az előterjesztésben a 8.1.6. –ban szereplő otthoni ellátás keretében biztosított különleges ellátás kivételét támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 6 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy az előterjesztésből a 8.1.6. –ban szereplő otthoni ellátás keretében biztosított különleges ellátás kivételre kerüljön.

Heiter Tamás polgármester: Javasolta elfogadásra az I. számú tervezetet azzal a kikötéssel, hogy kerüljön bele az Iskola szolga nevű kiadványból az a rész, hogy „A feladat ellátásban közreműködő személyeknek megfelelő felkészültségre van szüksége. A megfelelő gyógypedagógusi képesítés a sajátos nevelési igényű gyermekekkel foglalkozó pedagógusokkal szemben elvárás, mindebből következik, hogy a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek, tanulók esetében megfelelő felkészültséget biztosít a pedagógus-munkakör betöltéséhez megkívánt felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség.”
Szavazásra tette fel Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki az I. számú változatot támogatja az ismertetett módosítással, kézfelemeléssel jelezze.
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az ismertetett módosítással, az I. számú változatot támogatja.
Molnárné Vajda Julianna polgármester: Szavazásra tette fel Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki az I. számú változatot támogatja az ismertetett módosítással, kézfelemeléssel jelezze.

Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az ismertetett módosítással, az I. számú változatot támogatja.

Dr.Szekercés Anna ügyvéd: Elmondta, hogy ezek most a képviselő-testületek részéről részdöntések voltak. Ismertette Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületével és Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületével a határozati javaslat tervezeteket, és kérte, hogy először Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testülete szavazzon.

Molnárné Vajda Julianna polgármester: Szavazásra tette fel Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki egyetért Dr. Szekercés Anna ügyvédnő által ismertetett határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestületének





             47./2005.(VI.16.) számú





    H A T Á R O Z A T A
Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta a „Lovasberény – Vereb Közoktatási Intézményi Társulási Megállapodás megkötésére és az Általános Művelődési Központ átszervezésére” vonatkozó előterjesztést, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntéseket hozza:

Vereb Község Önkormányzat Képviselőtestülete a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi 
LV. tv. – Ötv. – 41. §-ában  biztosított jogával élve az Ötv. 43. §-ában és a „helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. – Ttv. – 8. §-ában foglaltak szerint az Ötv. 8. § (4) bekezdésében foglalt kötelező általános iskolai oktatási feladata teljes körű közös megvalósítására Lovasberény Község Önkormányzatával 2005. augusztus 1-i hatállyal Társulási Megállapodást köt.

A Képviselőtestület a Társulási Megállapodásban foglaltakat jóváhagyja, felhatalmazva a Polgármestert annak aláírására, s a Ttv. 20. § (1) bekezdése szerint a Társulási Megállapodás Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal Vezetője részére 15 napon belül történő megküldésére.

Felelős:


Molnárné Vajda Julianna




polgármester

Határidő:

2005. június 30.

II.

Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) bekezdés g.) pontjában biztosított hatáskörében eljárva az „államháztartásról” rendelkező 1992. évi XXXII. tv. 89. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az általa alapított 

Általános Művelődési Központot 

2005. augusztus 1-i hatállyal átszervezi: 

1. Az Általános Művelődési Központ Végh János Általános Iskola intézményegységét megszünteti:

1.1. Az Áht. 89. §. (1) bek. Értelmében a közoktatási feladat az I. pont szerint létrejövő Közoktatási Intézményi Társulás által fenntartott Általános Iskola (Lovasberény) útján hatékonyabban teljesíthető.

1.2. A megszüntetett intézményegység jogutódja: Vereb Község Önkormányzata, akit illet meg a megszüntetett intézményegység vagyona feletti rendelkezési jog. 

1.3. A megszüntetett intézményegységben foglalkoztatottak jogviszonya: a Lovasberény-Vereb Közoktatási Társulás által fenntartott Általános Iskola munkáltatói jogutódnál változatlanul fennáll, a Társulási Megállapodás 4.5. pontjában foglaltak szerint.

2. A Képviselőtestület az Áht. 88. §. (3) bekezdése és a „közoktatásról” szóló 1993. évi LXXIX. tv.  - Kotv. – 37. §. (5) bekezdésében foglaltak szerint 2005. augusztus 1-i hatállyal az Általános Művelődési Központ Alapító okiratát az alábbi tartalommal állapítja meg, s adja ki, mellyel egyidejűleg az Általános Művelődési Központ 49/2000. (VIII. 14.) számú határozattal megállapított Alapító Okirata hatályát veszti. 

Általános Művelődési Központ

Alapító Okirata

Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete 47./2005. (VI. 16.) számú határozatával az „államháztartásról” szóló 1992. évi XXXII. tv. – Áht. – 88. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az Áht. 88. § (3) bekezdése és a „közoktatásról” szóló 1993. évi LXXIX. tv. 37. § (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az Általános Művelődési Központ, mint önkormányzati költségvetési szerv alapító okiratát 2005. augusztus 1-i hatállyal az alábbiak szerint állapítja meg:

1.
Az intézmény neve:


Általános Művelődési Központ 

2.
Az intézmény székhelye:

2477 Vereb, Szabadság tér 26. sz

Az intézmény telephelyei:

2477 Vereb, Vajda János út 5. sz. 








2477 Vereb, Berényi u. 4. sz. 

3.
Az intézmény alapító szerve:
Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete



2477 Vereb, Fő út 10. sz. .

4.
Az intézmény felügyeleti szerve:
Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete

5.
Az intézmény típusa:
többcélú közoktatási intézmény:



Általános Művelődési Központ.

6.
Az Általános Művelődési Központ intézményegységei:

6.1. Napközi Otthonos Óvoda:

Telephelye: 2477 Vereb, Szabadság tér 26. sz

Csoportok száma: 1 (vegyes életkorú csoport)

Az intézményegységbe felvehető legmagasabb gyermeklétszám: 30 fő

6.2. Művelődési Ház

Telephelye: 2477 Vereb, Vajda János út 5. sz. 

6.3. Könyvtár

Telephelye: 2477 Vereb, Berényi u. 4. sz.

6.4. Helytörténeti Gyűjtemény

Telephelye: 2477 Vereb, Vajda János út 5. sz.

7.
Az intézmény működési területe:
Vereb Község teljes közigazgatási területe.

8.
Az intézmény jogállása:
Önálló jogi személy: részben önállóan gazdálkodó, költségvetési előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkező önkormányzati költségvetési szerv.

A gazdálkodási feladatait Vereb Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatala látja el.            Az intézmény önálló bankszámlával nem rendelkezik, gazdálkodása a Polgármesteri Hivatal OTP Bank Rt. Gárdonyi Fiókjánál vezetett 1176082-15361590-00000000 számláján van bonyolítva.

9. Az intézmény alaptevékenysége:

	
	Megnevezés
	Szakfeladat száma

	9.1.
	Óvodai nevelés 
	80111-5 

	9.2.
	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése 
	80112-6

	9.3.
	Óvodai intézményi közétkeztetés 
	55231-2 

	9.4.
	Iskolai intézményi közétkeztetés 
	55232-3 

	9.5.
	Munkahelyi vendéglátás
	55241-1

	9.6.
	Szociális étkeztetés
	85325-5

	9.7.
	Művelődési Központok, házak tevékenysége
	92181-5

	9.8.
	Közművelődési könyvtári tevékenység
	92312-7


10.  A intézmény vezetője: az igazgató, akit nyilvános pályázat alapján 5 évi meghatározott időtartamra Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete bíz meg, s gyakorolja tekintetében a munkáltatói jogokat. Az Általános Művelődési Központ vezetője egyidejűleg intézményegység vezetői feladatokat is ellát.


Az egyéb munkáltatói jog gyakorlója az Önkormányzat Polgármestere.


Az intézményt az igazgató képviseli.

11.
Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon:

A verebi 357 hrsz-ú, ténylegesen 2477 Vereb, Berényi u. 4. sz. alatt, a verebi  580/28 hrsz-ú 2477 Vereb Vajda János út 5. sz. alatt, s a verebi 292 hrsz-ú 2477 Vereb, Szabadság tér 26. sz. alatt fekvő ingatlanok s az ingatlanokban lévő valamennyi nevelő, közművelődési, könyvtári és helytörténeti tevékenységet szolgáló tárgyi eszköz, ingó vagyon.

Az ingatlanok Vereb Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak, a rendelkezési jog az Önkormányzat Képviselőtestületét illeti meg.

Az intézmény a működésére rendelkezésre álló vagyont az Önkormányzat mindenkor hatályos vagyongazdálkodásról szóló rendeletében foglaltak szerint köteles használni.

12.
Az Általános Művelődési Központ vállalkozói tevékenységet nem folytat.
III.

A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy az Általános Művelődési Központ új alapító okiratát az Áht. 88. § (5) bekezdésében meghatározott 8 napon belül a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatósága részére küldje meg s kérje a Végh János Általános Iskola intézményegység megszüntetése, mint módosítás nyilvántartásba vételét. 

Felelős:
Molnárné Vajda Julianna


polgármester

Határidő:
2005. június 25.

IV.

Vereb Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Kotv. 18. § (8) bekezdésben foglaltak alapján az Általános Művelődési Központ 2005. augusztus 16-i hatállyal megüresedő igazgatói álláshelyének betöltésére az alábbi pályázati felhívást fogadja el s teszi közzé:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Igazgatói állás betöltésére

1.
A pályázatot meghirdető szerv:


a.) neve:




Vereb Község Önkormányzata


b.) címe:




2477 Vereb, Fő út 10. sz.

2.
A meghirdetett álláshely:



a.) munkahely (neve, címe):

Általános Művelődési Központ








2477 Berényi út 4. sz. 

(mely Óvoda, Művelődési Ház, Könyvtár, továbbá Helytörténeti Gyűjtemény intézményegységekből áll)


b.) beosztás:
igazgató, (aki egyidejűleg intézményegység vezetői feladatokat is ellát).

3.
A megbízáshoz szükséges feltételek:

· Képesítés: az 1993. évi LXXIX. tv. – Kotv. – 18. §-ában, avagy a 150/1992. (XI. 20.) sz.  Korm. rendelet 6. § (7) bekezdésében meghatározottak,

· legalább 5 év szakmai gyakorlat, 

· büntetlen előélet,

· azonos feltételekkel rendelkező Kotv. hatálya alá tartozó pályázók esetén előnyt élvez a pedagógus szakvizsga megléte,

· a 150/1992. (XI. 20.) sz. Korm. rendelet hatálya alá tartozó pályázó esetén további feltétel a kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevékenység.

4.
A pályázatnak tartalmaznia kell:

· a pályázó szakmai életrajzát,

· az Általános Művelődési Központ vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel,

· iskolai végzettséget tanúsító okirat másolatát,

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

· eddigi munkaviszonyokról szóló igazolásokat,

· nyilatkozatot, amelyben hozzájárul, hogy a pályázat elbírálására felkért szakértő a pályázatba betekinthessen.

5.
Juttatások:

· illetmény, magasabb vezetői pótlék: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a 138/1992.(X.8.) sz. Korm. rendelet szerint.

· egyéb juttatás: -------

6.
A megbízás kezdő időpontja:

2005. október 1. 

7.
A megbízás:
5 nevelési évre, évre (2010. július 31-ig.)

8.
A pályázat benyújtása 2 példányban:


a.) határideje:



a Közlöny megjelenésétől számított 30 nap.


b.) címzettje:



Vereb Község Önkormányzat Polgármestere








2477 Vereb, Fő út 10. sz.


A borítékra kérjük ráírni:


„ÁMK igazgatói pályázat”.

9.
A pályázatok elbírálására:
legkésőbb a Képviselőtestület 2005. szeptemberi ülésén kerül sor.

V.

A Képviselőtestület:

1.
Utasítja a Jegyzőt, hogy az IV. pontban foglalt pályázati felhívás Oktatási Minisztérium Hivatalos lapjában történő közzétételéről gondoskodjon.
Felelős:
Kurcz Mária



jegyző

Határidő:
 azonnal.

2.
Felkéri a polgármestert, hogy a 138/1992.(X.8.) Korm. sz. rendelet 5. §-ában s a 11/1994.(VI.8.) MKM. sz. rendelet 12. §-ában, illetőleg továbbá a 150/1992. (XI. 20.) sz. Korm. rendelet 7. §-ában foglalt előkészítő eljárást követően az intézményvezető megbízására nézve a Képviselőtestületnek tegyen javaslatot.


Felelős:
Molnárné Vajda Julianna




polgármester

Határidő:
2005. június 30.

VI.

Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete a Ttv. 8. § (4) bekezdése j), k) pontjai és a Társulási Megállapodás 7.3.1. pontja alapján véleményt nyilvánít arról, hogy az Általános Iskola új Alapító Okirataiban foglaltakat a Kotv. 37. § (5) bekezdésében foglalt valamennyi jogszabályi követelménnyel és a Társulási Megállapodásban rögzítettekkel összhangban állónak tartja, annak Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestülete általi elfogadását javasolja.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki egyetért Dr. Szekercés Anna ügyvédnő által ismertetett határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselőtestületének





           107./2005.(VI.16.) számú





H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta a „Lovasberény – Vereb Közoktatási Intézmény Társulási Megállapodás megkötésére és az Általános Iskola átszervezésére” vonatkozó előterjesztést, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntéseket hozza:

I.

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselőtestülete a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LV. tv. 41. §-ában biztosított jogával élve az Ötv. 43. §-ában és a „helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. – Ttv. – 8. §-ában foglaltak szerint általános iskolai oktatási feladata teljes körű közös megvalósítására Vereb Község Önkormányzatával 2005. augusztus 1-i hatállyal Társulási Megállapodást köt.

A Képviselőtestület a Társulási Megállapodásban foglaltakat jóváhagyja, s felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, s a Ttv. 20. § (1) bekezdése szerint annak Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal Vezetője részére 15 napon belül történő megküldésére.

Felelős:


Heiter Tamás




polgármester

Határidő:

2005. június 30.

II.

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az „államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 88. § (3) bekezdésében foglaltak alapján – Lovasberény – Vereb Közoktatási Intézményi Társulási Megállapodásra tekintettel – a Lovasberényi Általános Iskola Alapító Okiratát az alábbi tartalommal adja ki.

Általános Iskola

Alapító Okirata

Az Alapító Okirat 3. pontjában megjelölt Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestülete 107./2005. (VI. 16.) számú határozatával a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) bekezdés g.) pontjában foglalt hatáskörében eljárva – Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete előzetes véleményének ismeretében – a „közoktatásról” szóló 1993. évi LXXIX. tv. 37. § (5) bekezdésében foglalt tartalommal 2005. augusztus 1-i hatállyal a Lovasberényi Általános Iskola Alapító Okiratát az alábbiakban állapítja meg:

1.
Az intézmény neve:
Lovasberényi Általános Iskola 

2.
Az intézmény székhelye: 

8093 Lovasberény, Kossuth u. 90. sz.


Az intézmény telephelye:

2477 Vereb, Berényi u. 4. sz.

3.
Az intézmény alapító, fenntartó szerve, székhelye:

Az intézmény alapító szerve:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestülete, székhelye: 8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. sz.

Az intézmény közös f
    Az intézmény közös fenntartója:            Lovasberény– Vereb Közoktatási Intézményi Társulás







székhelye: 8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. sz.

Az intézmény közös fenntartásával kapcsolatos feladat és hatáskörök gyakorlását: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestülete látja el.

4.
Az intézmény felügyeleti szerve: 
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselőtestülete 


székhelye: 8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. sz.

5.
Az intézmény típusa:
Általános Iskola

5.1.
Évfolyamok száma:

8 (1-8. évfolyamig)

5.2. Az intézménybe felvehető legmagasabb tanulólétszám:  400 fő

5.3. Az intézmény: 


2477 Vereb, Berényi u. 4. sz. alatti telephelyén

1-8. évfolyamokon Tagiskolát működtet.

5.4. A Tagiskola megnevezése:
Lovasberényi Általános Iskola Végh János Tagiskolája – 

- 2477 Vereb, Berényi u. 4. sz. 

6.      Az intézmény működési területe:
Lovasberény és Vereb községek közigazgatási területe.

7.
Az intézmény jogállása:
Önálló jogi személy: részben önállóan gazdálkodó, költségvetési előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkező önkormányzati költségvetési szerv.

A pénzügyi – gazdálkodási feladatokat – külön megállapodásban foglaltak szerint – Lovasberény Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala látja el. 

8. Az intézmény tevékenységi köre:

8.1. Az intézmény alaptevékenysége:

	
	Megnevezés
	Szakfeladat száma

	8.1.1. 
	Általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás
	80121-4

	8.1.2.
	Iskolai intézményi közétkeztetés
	55232-3

	8.1.3.
	Napközi otthoni és tanulószobai foglalkozás (szorgalmi időben)
	80511-3

	8.1.4.
	Munkahelyi vendéglátás
	55241-1

	8.1.5.
	Intézményi vagyon működtetése
	75176-8

	8.1.6.
	Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása
	80122-5

	8.1.7.
	Sportintézmények, sportlétesítmények működtetése
	92401-4

	8.1.8.
	Diáksport
	92403-6


8.2. Az intézmény általános iskolai oktatásához kapcsolódó kiegészítő tevékenységei:

8.2.1. Iskolai könyvtári szolgáltatás.

8.2.2. Tehetséggondozás, felzárkóztatás.

8.2.3. Továbbtanulásra való felkészítés, korrepetálás.

8.2.4. Szakkörök működtetése.

8.2.5. Tanulmányi kirándulások és szabadidős tevékenységek szervezése.

9.
A intézmény vezetője: az igazgató, akit nyilvános pályázat alapján meghatározott időtartamra Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestülete – Vereb Község Önkormányzata Képviselőtestülete előzetes véleményének ismeretében – bíz meg, s gyakorolja tekintetében – a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv-ben és a Társulási Megállapodásban foglalt rendelkezések szerint – a munkáltatói jogokat.

Az intézményt az igazgató képviseli.

10.
Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon:

10.1. a lovasberényi 258 hrsz-ú, 8093 Lovasberény, Kossuth Lajos u. 90. sz. alatt fekvő; -  „általános iskola”,

10.2. a lovasberényi 259 hrsz-ú, 8093 Lovasberény, Kossuth L. u. 88. sz. alatt fekvő  „általános iskola”,

10.3. a lovasberényi 1012/3 hrsz-ú, „sportcsarnok”,

10.4. s a verebi 357 hrsz-ú – a verebi tanulók 1.-8. évfolyamon történő oktatását, elhelyezését biztosító – 2477 Vereb, Berényi u. 4. sz. alatti „általános iskola” megnevezésű ingatlanok.

A közoktatási intézmény által használt, 10. 1; 10.2. és 10.3. pontban foglalt ingatlanok s a bennük lévő felszerelések, berendezések, ingóságok felett Lovasberény Község Önkormányzata jogosult rendelkezni, míg a 10.4. pontban foglalt ingatlan felett – a benne lévő berendezési, felszerelései tárgyakkal együtt – Vereb Község Önkormányzata rendelkezik azzal, hogy 2005. augusztus 1-i időpontot követően a két Önkormányzat általi közös beruházásból, beszerzésből származó vagyonnövekmény Lovasberény – Vereb Közoktatási Intézményi Társulás tulajdonát képezi, mely tekintetében a rendelkezési jog a Társulás tagjait együttesen illeti meg.

A közoktatási intézmény használatában lévő vagyonra s a vagyontárgyak feletti használati jogra az érintett tulajdonosi jogkört gyakorló Önkormányzat vagyonáról s a vagyongazdálkodás szabályairól szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendeleteiben foglaltak az irányadók. 

11.
Az Általános Iskola vállalkozási tevékenységet nem folytat.

III.

A Képviselőtestület az Általános Iskola – 94/2005. (V.30.) számú határozatával elfogadott Alapító Okiratát egyidejűleg hatályon kívül helyezi.

IV.

A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a Lovasberény– Vereb Közoktatási Társulás létrehozásáról szóló Megállapodást, s az Általános Iskola új Alapító Okiratát a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatósága részére 8 napon belül küldje meg.

Felelős:

Heiter Tamás




polgármester

Határidő:
2005. június 25.

Dr. Szekercés Anna ügyvéd: Elmondta még, hogy a társulási megállapodást fel kell terjeszteni törvényességi ellenőrzésre, ezután megkérte a polgármestereket a társulási megállapodás aláírására.
Heiter Tamás polgármester: Megköszönte Dr.Szekercés Anna ügyvédnő közreműködését.

2./ Társulási Szerződés Fogászati Alapellátás Biztosítására
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy mindenki megkapta a határozati javaslatot, és megnyitotta a vitát a napirendi pont felett.
Mong Miklós képviselő: Elmondta, hogy a szerződés tervezet 7 pontjában az szerepel, hogy Vereb Község Önkormányzata mennyivel járul hozzá a működéshez.


Megkérdezte, hogy ez az összeg mi alapján lett kiszámolva?

Kurucz Mária jegyző: Elmondta, hogy az előző testületi ülésen azért az kiderült, hogy a fogorvosi rendelő működtetéséhez az önkormányzat nem járul hozzá, mert azt a doktornő fedezi.
Biró László megbízott jegyző: Elmondta, hogy méltányosság alapján került megállapításra az összeg Vereb önkormányzat előző szerződése szerint.

Kurucz Mária jegyző: Közölte, hogy Kápolnásnyék önkormányzatával volt szerződésük és 5.000.-Ft-ot fizettek havonta.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy már az előző ülésen is megkérdezte, hogy miért nem fizetnek a vállalkozó orvosok bérleti díjat, azt válaszolták, hogy nem kell nekik fizetni. 

Megkérdezte, hogy hol van az leírva, hogy a vállalkozó orvosoknak nem kell bérleti díjat fizetniük a rendelő használatáért.

Dr. Varga László képviselő: Közölte, hogy önkormányzati feladat a rendelő és körzetének működtetése, ezért nem fizetnek bérleti díjat.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a képviselő asszony kérdése nem a fogászati napirendi ponthoz kapcsolódik, de amennyiben a bérleti díjakról újra fognak tárgyalni, és nem ebben a formában fog működni, nyilván a testület elé fog kerülni.

Kérte, hogy a következő testületi ülésre nézzenek utána a ennek kérdésnek, és megjegyezte, hogy ez évek óta így működik.

Kurucz Mária jegyző: Elmondta, hogy a fogorvosi ellátás, az orvosi ellátás és a gyermekorvosi ellátás alapfeladata az önkormányzatnak. Több településről is tud, ahol a vállalkozó orvosoknak fizetett az önkormányzat, és megköszönték, hogy ellátták ezt a feladatot.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy van-e a napirendi pont szerinti fogorvosi társulási szerződéssel kapcsolatban valakinek módosító, vagy hozzáfűzni való indítványa?

Vereckei Lászlóné képviselő: Megkérdezte, hogy a 6 óra rendelési idő elég lesz-e a két község betegeinek az ellátásra, ugyanis, amíg csak a lovasberényi lakosok voltak, előfordult, hogy két hónapot kellett várni az ellátásra.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy erről már a múlt testületi ülésen szó volt, és megnyugtató választ kaptak a doktornőtől.

Dr. Szabó Aranka fogszakorvos: Jelezte, hogy szerinte elírás történt a szerződésben, mert a rendelési ideje heti 30 óra és nem 26 óra.
Heiter Tamás polgármester: Kérte a rendelési idő kijavítását a szerződésben.


Szavazásra tette fel Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki a kiküldött határozati javaslattal egyetért azzal a módosítással, hogy a szerződés 5. pontjában a heti rendelési idő javításra kerül 26 óráról 30 órára, kézfelemeléssel jelezze.

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő határozatot fogadta el:
   Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének





           108./2005.(VI.16.) számú






H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a „Lovasberény – Vereb Fogászati alapellátást biztosító Társulási Megállapodás megkötésére vonatkozó szerződés tervezetet, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntést hozza: 





./.
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „a helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 41. §-ában biztosított jogával élve az Ötv. 43. §-ában és a „helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről” szóló 1997. CXXXV. tv. – Ttv. – 

8. §-ában foglaltak szerint fogászati alapellátás feladatra Vereb Község Önkormányzatával 2005. július 1-i hatállyal Társulási Megállapodást köt. 

A Képviselőtestület a Társulási Megállapodásban foglaltakat jóváhagyja, s felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, s a Tvt. 20. §. (1) bekezdése szerint annak a Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője részére 15 napon belül történő megküldésére. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2005. június 30.

Molnárné Vajda Julianna polgármester: Szavazásra tette fel Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testületének, aki a kiküldött határozati javaslattal egyetért azzal a módosítással, hogy a szerződés 5. pontjában a heti rendelési idő javításra kerül 26 óráról 30 órára, kézfelemeléssel jelezze.

Vereb Község Önkormányzati Képviselő-testülete nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

       Vereb Község Önkormányzati Képviselőtestületének





           48./2005.(VI.16.) számú






H A T Á R O Z A T A

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Lovasberény – Vereb Fogászati alapellátást biztosító Társulási Megállapodás megkötésére vonatkozó szerződés tervezetet, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntést hozza: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „a helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 41. §-ában biztosított jogával élve az Ötv. 43. §-ában és a „helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről” szóló 1997. CXXXV. tv. – Ttv. – 

8. §-ában foglaltak szerint fogászati alapellátás feladatra Lovasberény Község Önkormányzatával 2005. július 1-i hatállyal Társulási Megállapodást köt. 





. / .
A Képviselőtestület a Társulási Megállapodásban foglaltakat jóváhagyja, s felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, s a Tvt. 20. §. (1) bekezdése szerint annak a Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője részére 15 napon belül történő megküldésére. 

Felelős: Molnárné Vajda Julianna polgármester 

Határidő: 2005. június 30.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a két képviselő testület munkáját, és más nem lévén a nyílt ülést bezárta.






           K.m.f.

Lovasberény Község Önkormányzata részéről:


            Heiter Tamás                                                                         Biró László


            polgármester                                                                          mb.jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:











    Boriné Ág Anna











          képviselő
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Jegyzőkönyv hitelesítő:
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